

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年11月1日

【会社名】 and factory株式会社

【英訳名】 and factory, inc

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 青木 倫治

【本店の所在の場所】 東京都目黒区青葉台三丁目6番28号

【電話番号】 03-6712-7646

【事務連絡者氏名】 取締役 蓮見 朋樹

【最寄りの連絡場所】 東京都目黒区青葉台三丁目6番28号

【電話番号】 03-6712-7646

【事務連絡者氏名】 取締役 蓮見 朋樹

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 499,999,750円

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2022年10月25日に提出いたしました有価証券届出書及び2022年10月26日に提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書について、記載事項の一部に誤記がありこれを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものがあります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 第1 募集要項

##### 4 新規発行による手取金の使途

##### (2) 手取金の使途

#### 第3 第三者割当の場合の特記事項

##### 5 第三者割当後の大株主の状況

### 第三部 追完情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示しております。

## 第一部 【証券情報】

### 第1 【募集要項】

#### 4 【新規発行による手取金の使途】

##### (2) 【手取金の使途】

<訂正前>

<前略>

マンガアプリ分野及びその周辺領域への成長投資

<中略>

これらの成長投資のための資金として、約200万円を充当していく考えであります。

<後略>

<訂正後>

<前略>

マンガアプリ分野及びその周辺領域への成長投資

<中略>

これらの成長投資のための資金として、約200百万円を充当していく考えであります。

<後略>

### 第3 【第三者割当の場合の特記事項】

#### 5 【第三者割当後の大株主の状況】

<訂正前>

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	総議決権数 に対する所有議決権数 の割合(%)	割当後の 所有株式数 (株)	割当後の 総議決権数 に対する 所有議決権 数の割合(%)
小原 崇幹	東京都港区	3,386,246	34.38	2,397,348	21.29
株式会社セプテーニ・ホールディングス	東京都新宿区西新宿8丁目17番1号	-	-	2,397,348	21.29
青木 倫治	東京都世田谷区	513,973	5.22	513,973	4.56
株式会社スクウェア・エニックス	東京都新宿区新宿6丁目27-30	379,784	3.85	379,784	3.37
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	306,600	3.11	<u>284,236</u>	2.72
竹鼻 周	東京都港区	284,236	2.89	284,236	2.52
株式会社小学館	東京都千代田区一ツ橋2丁目3-1	193,627	1.97	193,627	1.72
株式会社集英社	東京都千代田区一ツ橋2丁目5-10	193,627	1.97	193,627	1.72
株式会社白泉社	東京都千代田区神田淡路町2丁目2-2	193,627	1.97	193,627	1.72
周 建林	大阪府大阪市中央区	170,600	1.73	170,600	1.52
計	-	5,622,320	57.08	7,030,770	62.45

<後略>

## &lt;訂正後&gt;

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	総議決権数 に対する所有議決権数 の割合(%)	割当後の 所有株式数 (株)	割当後の 総議決権数 に対する 所有議決権 数の割合(%)
小原 崇幹	東京都港区	3,386,246	34.38	2,397,348	21.29
株式会社セプテーニ・ホールディングス	東京都新宿区西新宿8丁目17番1号	-	-	2,397,348	21.29
青木 倫治	東京都世田谷区	513,973	5.22	513,973	4.56
株式会社スクウェア・エニックス	東京都新宿区新宿6丁目27-30	379,784	3.85	379,784	3.37
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	306,600	3.11	306,600	2.72
竹鼻 周	東京都港区	284,236	2.89	284,236	2.52
株式会社小学館	東京都千代田区一ツ橋2丁目3-1	193,627	1.97	193,627	1.72
株式会社集英社	東京都千代田区一ツ橋2丁目5-10	193,627	1.97	193,627	1.72
株式会社白泉社	東京都千代田区神田淡路町2丁目2-2	193,627	1.97	193,627	1.72
周 建林	大阪府大阪市中央区	170,600	1.73	170,600	1.52
計	-	5,622,320	57.08	7,030,770	62.45

&lt;後略&gt;

### 第三部 【追完情報】

<訂正前>

#### 1 事業等のリスクについて

下記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第7期)及び四半期報告書(第8期第3四半期)(以下「有価証券報告書等」といいます。)に記載された「事業等のリスク」について、有価証券報告書等の提出日以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2022年10月26日)までの間において生じた変更その他の事由はありません。

なお、当該有価証券報告書等には将来に関する事項が記載されておりますが、当該事項は本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2022年10月26日)現在において、その判断に変更はなく、また新たに記載する将来に関する事項もありません。

<後略>

<訂正後>

#### 1 事業等のリスクについて

下記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第7期)及び四半期報告書(第8期第3四半期)(以下「有価証券報告書等」といいます。)に記載された「事業等のリスク」について、有価証券報告書等の提出日以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2022年11月1日)までの間において生じた変更その他の事由はありません。

なお、当該有価証券報告書等には将来に関する事項が記載されておりますが、当該事項は本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2022年11月1日)現在において、その判断に変更はなく、また新たに記載する将来に関する事項もありません。

<後略>